
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SMPN 1 BAYAN 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester  : IX /Ganjil 

Materi Pokok  : CONGRATULATIONS, HOPE & WISH 

Pembelajaran Ke : 1 

AlokasiWaktu  : 4 JP (2 x 35 menit) 

 

A. Kompetensi Dasar 

3.1 menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi interpersonal lisan 

dan tulis yang melibatkan tindakan menyatakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu 

kebahagiaan dan prestasi, serta menanggapinya, sesuai dengan konteks penggunaannya 

4.1 menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang  

melibatkan tindakan menyatakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan dan  

prestasi, dan menanggapinya, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur  

kebahasaan yang benar dan sesuai konteks 

 

B. Tujuan Pembelajaran: 

Melalui pembelajaran ini, diharapkan siswa dapat: 

1. Menyebutkan kalimat-kalimat tindakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu 

kebahagiaan dan prestasi dengan tepat. 

2. Menjawab pertanyaan terkait tindakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu 

kebahagiaan dan prestasi dengan tepat. 

3. Membuat teks percakapan tindakan harapan, doa, dan ucapan selamat atas suatu kebahagiaan 

dan prestasi dengan sikap kreatif, dan penuh tanggungjawab. 

  

 C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

a) Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran, 

memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

b) Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya, serta mengajukan pertanyaan untuk 

mengingat dan menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

c) Menyampaikan motivasi (tujuan & manfaat) dengan mempelajari materi hari ini. 

d) Menjelaskan tujuan pembelajaran, hal-hal yang akan dipelajari, serta metode belajar yang akan 
ditempuh. 

Kegiatan Inti 

Literasi Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk mengamati dan mencatat 

kata-kata sulit informasi dari video https://youtu.be/fv-sZGSq1aI  

Critical 

Thinking  

Peserta didik membandingkan dan menganalisis kalimat mana yang merupakan 

menyapa, berpamitan, meminta maaf, dan berterimakasih.  

Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan latihan 

1 dan 2 melalui link https://youtu.be/fv-sZGSq1aI  

https://youtu.be/fv-sZGSq1aI
https://youtu.be/fv-sZGSq1aI



